Egy 100 m oldalhosszusagu, négyzet alaka fiivesitett teret a hatarvonala mentén kovezett jarda vesz korbe. Az
emberek leggyakrabban a négyzet alaku teriilet A sarkatol a szemkozti oldal F' felez6pontjaba szeretnének eljutni.
Ezt ugy is megtehetik, hogy a teriilet hatara mentén a kovezett jardan kozlekednek az ABF' utvonalon, de néhanyan
gyalogutat alakitottak ki a fiivon keresztiil agy, hogy elindultak az AB oldal mentén, majd egyenesen atvagtak a téren
F felé, az dbrdn lathaté modon. Igy a hatar mentén megtett uthoz képest 25%-kal kevesebb utat kell megtenniiik.
Milyen messze van az A ponttol a fiivon keresztiil vezets gyalogut K kezdGpontja?
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